

壹 / 周 / 看 / 台

星期一 5月22日
《国宝档案》

山路崎岖、资源匮乏，却惊现春秋大墓；超越君主礼制，却可能是亡国之君；陪嫁品现世，却藏有大量兵器。墓主人的身份扑朔迷离，争论不休。究竟是南国公主还是大国君主？《国宝档案》为您讲述齐鲁风云。

★央视四套 5月22日-5月26日 18:45 播出

星期二 5月23日
《健康之路》

进入夏季，不论是因为天气湿热，还是由于饮食习惯改变，腹泻的发生率似乎增高了不少。本期节目教您如何区分腹泻的症状，如何根据症状选择合适的缓解方法。生活中一些不经意的行为习惯有可能带来致命威胁。不该吞进食道的东西缘何吞了进去？如何才能避免误吞对食道造成的伤害？血管中的定时炸弹随时可能爆裂。病人也可能瞬间毙命。人们不禁想问，重重危机，该如何解除呢？

★央视十套 5月22日至27日 18:13 播出

星期三 5月24日
《百家讲坛》

上世纪初，一大批清宫内府收藏的国宝级文物纷纷流失海外。就在此时，张伯驹得到一个惊人的消息，有着近1700年历史的书法瑰宝——西晋陆机的《平复帖》，也处在流失海外的巨大危险之中。千百年来，《平复帖》深受世人的青睐和追捧，但在长达一千多年的岁月中，却始终没有一人能够读懂它的全部内容。这件国之瑰宝背后有着怎样的传奇故事？

★央视十套 5月22日至28日 12:16 播出

星期四 5月25日
《回声嘹亮》

本周《回声嘹亮》“花儿”专场来袭。京城之花杜宁林、中原之花小香玉、东北村花于月仙、江南之花李慧珍，携手黄土高原一枝花王向荣，陪您一起迎夏赏花！更有5组和花儿有关的翻唱达人轮番登场。

★央视三套 5月25日 19:30 播出

星期五 5月26日
《我想见到你》

大型情感互动体验类真人秀《我想见到你》正在北京卫视热播，由苏有朋、景甜、茅子俊、李宏毅、马闻远所组成的“温暖能量团”，带着委托人的心愿清单，深入主人公的日常生活，在三天两夜的互动相处中，帮助主人公完成最大的心愿，以此展现平凡中的不平凡，传递为爱圆梦的温暖。

★北京卫视 5月26日(每周五)21:14 播出

星期六 5月27日
《你看谁来了》

是一档全民参与的大型电视访谈节目，由金牌搭档王芳与王为念担任主持，集合了访谈、综艺、游戏、互动、悬念等多元素。每期邀请一位明星，或新闻价值的素人，亦或是网络达人，通过“我来啦”“见字如面”“终于等到你”等环节，为观众呈现出四个平行空间，即一个主会场和三个与主会场遥相呼应的神秘空间。在主嘉宾对三个神秘空间中人员身份全然不知的前提下，制造节目整体悬念，为观众呈现出四个平行空间，打造独具特色的快节奏访谈。

★天津卫视 5月27日(每周六)21:20 播出

星期日 5月28日
《自然传奇》

狮子、鳄鱼、灰熊的食性和社会性特点是怎样的？它们如何成为令人生畏的猛兽？成为自然界顶级猎食者？动物专家克里斯通过实验，详细探究并揭秘。

★央视十套 5月28日 19:51 播出



/ 剧情 /1938年11月，日军攻占湖南北部，为了保证战略物资的供应，日军在中国占领区疯狂掠夺资源，位于湘赣边区的武泽县成了日军争夺的目标，日军将其称之为“武藏计划”。国民党派出的几任县长遭到了日特的暗杀，派谁上任成了一大难题。最终，县长的职位被长沙药铺松鹤堂的少东家李三枪这个公子哥得到。在妻子王巧姑和小舅子王铁锤一路的帮助下，李三枪九死一生，到达武泽县……

/ 看点 /该剧由著名导演林柯执导，汇集了刘恩佑、战菁一、刘波、高叶、李建义等实力演员。主要讲述了隐藏极深的地下党人李三枪化身武泽县县长，与各方势力展开了一系列明争暗斗的故事。剧中，李三枪表面上是“放荡不羁爱自由”的富二代县长，实则是心思缜密的地下党人，他将一腔热血全部倾注到抗日卫国的不懈斗争中，为了完成使命，不惜隐藏自己的真实情感。而王巧姑作为他的妻子，虽然大咧咧没文化，但革命觉悟却超出常人，她积极投身于革命事业，为保家卫国献出了自己的青春与热血。



/ 看点 /《青岛传奇》是由张新建执导，赵冬苓编剧，黄渤、黄小蕾、刘向京、萨日娜、巩峥、傅淼等主演的商战传奇剧。该剧以青岛开埠到抗日战争的事件为背景，以三位异姓兄弟在青岛的创业故事为主线，讲述了青岛第一代移民的奋斗史。该剧自开播以来，网络关注度和微博热议度不断攀升，收视口碑均大丰收。而黄渤饰演的“满仓”也从小人物一步步逆袭，成为纵横商场的商业大亨，赤诚爱国的民族企业家，书写了极具鲜明青岛特色的传奇故事。

1904年胶济铁路通车，标志着现代工业文明在青岛的萌



/ 看点 /现代都市情感剧《幸福的错觉》又名《天国泪》，是一部唯美情感励志大剧，讲述的是现代都市当中几名年轻男女情感纠缠，并夹杂着两代人之间的爱恨情仇。该剧上演了生死绝恋、换子风波、复仇大戏、追寻真爱等精彩桥段……由著名导演杨智谦领衔高昊、唐治平、宋纪妍、康华、程怡、佟凡、陈尼等一众实力演技派倾力打造。曾出演过《欢喜婆婆俏媳妇》《活佛济公》《刁蛮俏御医》等电视剧的当红小生高昊在剧中担任男一号，和女主角上演“痴心单恋”的戏码。高昊在剧中饰演一个富有正义感、风趣幽默、对爱情执着，心事细腻、风度翩翩的帅气

打造新式英雄抗战史

《李三枪》

主演：刘恩佑、战菁一、刘波、高叶

时间：苏州一套 5月26日 19:30 起播出

本过着轻快生活的富家子弟李三枪接到组织安排，出任武泽县县长一职。可表面平静的武泽县，底下却暗潮涌动。为了保卫武泽县，李三枪面上装作没着没调，心里早已千丝万缕，更在战争爆发时冲上前线，在枪林弹雨中铲外敌、杀日军。这位身兼地下党和富家少爷双重身份的革命战士，打破了传统的英雄无污点套路，塑造了“人味”十足的新式抗战英雄。曾在《煮妇神探》、《精忠岳飞》等剧中有精彩表现的青年演员刘恩佑在剧中将李三枪完全不同的两面演绎得淋漓尽致。女主角战菁一曾出演过《我的兄弟叫顺溜》、《甄嬛传》、《网球王子》等热剧。这次在《李三枪》中她一改往日温婉大气的形象，把敢爱敢恨、性格火辣的王巧姑演绎得活灵活现。李三枪与王巧姑这一对革命夫妻，背负着国仇家恨，在抗战的洪波中起起伏伏，历经了亲人离别、家园被毁等一系列痛苦时刻。他们不顾自己的安危，毅然走在抗战第一线，满腔热血尽情挥洒。在炮火中、枪声中、嘶喊中，这样浓烈的抗战爱国情感让人热血沸腾，仿佛真的把人带回了那段抗战峥嵘岁月。该剧一扫以往抗战剧“矫揉造作、阴柔无力”的病灶，人物热血阳刚，在危急存亡之时以血荐轩辕，一展男儿本色，书写了战斗英雄们的热血抗日史诗。此外，片中更加入了一男三女的情感纠葛，融合了战争剧的严肃和喜剧的明快，让整部剧更加丰富多彩。

黄渤上演小人物逆袭

《青岛传奇》

主演：黄渤、刘向京、黄小蕾、傅淼、巩峥、黄诗佳

时间：苏州三套 5月27日 20:40 起播出

芽，也成为这座城市兴起的开端，剧中的主人公满仓便是在此时来到青岛。当时的青岛正在如火如荼的建设之中，到处是一幢幢造型别致的欧式洋楼，在这个恍若异域的城市里，满仓结识了机智灵活、颇具生意头脑的天佑和德发，三个人意气相投，承诺做一辈子的好朋友，永不分开。三人在打工的弗里希洋行，开始了财富的原始积累。被看做笨孩子的满仓，脚踏实地，一步一个脚印地向前迈进，而自恃聪明的天佑和德发，却渐行渐远，终至反目。聪明的，反被聪明所误，愚笨的，最终守拙成巧。在青岛这座年轻的城市里，亲如兄弟的德发、天佑、满仓三人演绎了跨越30年的恩怨纠葛，他们因梦想而执着，因利益纠葛而反目成仇，因家国有难再聚首，演绎了一场跌宕起伏、爱恨交织的人生悲喜剧。

颠覆传统催泪剧

《幸福的错觉》

主演：高昊、宋纪妍、唐治平、佟凡、康华

时间：广东卫视 5月28日 19:30 起播出

医生——高昊。高昊饰演的医生一眼就喜欢上了甜美文静的师妹唐馨慧，却不料被唐馨慧拒绝，唐馨慧为了让这个学长打消念头，把他介绍给自己的姐姐唐明娜，高昊为能有更多接触唐馨慧的机会，只好假装接受这个安排，谁知假戏真做引发了一连串的故事。这部堪称比《蓝色生死恋》更打动人心的电视剧，带我们走进一个白血病女孩的世界，她对爱的渴望，对幸福的执着追求，努力对抗病魔，面对死亡勇气，以及为了生命奋斗不已的感人事迹，细腻的情感，在纷杂世俗下显得尤为珍贵。剧中人物关系错综复杂，各大当红小生和实力演技派的碰撞产生了强烈的戏剧冲突，非常值得一看。